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1. ST 7T 4AId 1Yt (TIst BATO (el ST FeUTId

FH A@ 8 id @ 2 |

o Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_oxXbhKES8Rgg

2. STRYTITIYTT TG HATAID YT (st B A SR M7

T (@ I8 ad @ 27|

o Watch Video Solution

3. SRYUTITALTY 7fT 4ATar<s TRt ISt TG 20eT AT STeLTia

FA @ I8 iid o 2 |

o Watch Video Solution

4, YT 7o HATId gfredtt [t ddw@ a@ oy

T B (AP OII98 it (IO 27 |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Lb6qqGmJUuTu
https://dl.doubtnut.com/l/_14aABHuns605
https://dl.doubtnut.com/l/_bcCzdvB5RlWz
https://dl.doubtnut.com/l/_p2VxFiVHBRe7

5. 76 @I A ( + 2) + (+ 3) Rfg It |

o Watch Video Solution

6. 76 @I M2AWF ( — 1) + ( — 2) AT @I |

o Watch Video Solution

7.5 @I MRIRT —2 — ( — 4) Ry It |

o Watch Video Solution

8. AP o HIPRIGI @1 ey FiF Ady F@f

(+4)+(+8)

f _ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_p2VxFiVHBRe7
https://dl.doubtnut.com/l/_J7WRxsDVIWcT
https://dl.doubtnut.com/l/_vAeypXtXXPa6
https://dl.doubtnut.com/l/_pLbLwWMAMaFO

o Watch Video Solution

9. O o FIPRIGI e M FiN Ady F@f
(—=9)+(+6)

o Watch Video Solution

10. AOIAE 7o FITRIGIT e AR JiA AT I@T -
(—6)+(—2)

o Watch Video Solution

11. oD E 7o FIPRIGI @I RIE i Ay @t -
(+8) —(-2)

[ o


https://dl.doubtnut.com/l/_pLbLwWMAMaFO
https://dl.doubtnut.com/l/_rO5IrWI584Gh
https://dl.doubtnut.com/l/_aouuFtQQqIqr
https://dl.doubtnut.com/l/_hqrLYgmAxSwj

l & Watch Video Solution ]

12. AOIAE 7o FIPEIGI @@ AR JA AT F@E! -

(-8 - (-2

° Watch Video Solution

13, MRYTRUR AR {(+2)+(—4)}+(—8) -a7 I

Ay BT |

o Watch Video Solution

14, STRYTEGYIT AR (+2) +{(—4) + (—8)} -99 I

fAdfg @t |

r. l


https://dl.doubtnut.com/l/_hqrLYgmAxSwj
https://dl.doubtnut.com/l/_paKPzExZ0IWn
https://dl.doubtnut.com/l/_AZ36zvna1pDy
https://dl.doubtnut.com/l/_vNbrnrAtfTrS

I ™ Vvald video >501ution )

—

15. MRYUTITAUT (ofd P RIGI e

{(=6)+(=2)}+(+8

o Watch Video Solution

16. STt tofg I T Qce]

(=6)+{(=2)+(+8)}

o Watch Video Solution

17. YT E {(+2) — (—4)} — ( — 8)}-a7 X TBR

@ |

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_vNbrnrAtfTrS
https://dl.doubtnut.com/l/_S5hh62DkK9xX
https://dl.doubtnut.com/l/_kU0vfZQH6PWf
https://dl.doubtnut.com/l/_N0QhxmpoPD4N

18. a9+ 936 WD gPrRUT @t @ 7o HAMmd

FERYTIT THAET A |

o Watch Video Solution

19. 983 936 AMS ghrdn @t @G 7t 97D

FAITRUTI TSI ST |

° Watch Video Solution

20. 9¥4 9Bi6 HAMd gPrRUT @t @b 7o HAfmD

FAITRUTIS TSI I |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_N0QhxmpoPD4N
https://dl.doubtnut.com/l/_9JwBgMrQiT66
https://dl.doubtnut.com/l/_xuWG0BvYdo93
https://dl.doubtnut.com/l/_BNQGQTKAqKkC

21, PR GH@ BEd qeen Fyg A6 Sl

(—=5) x(7T+2)

o Watch Video Solution

22, gfredtiy GH@ [WI [em fAgg IR It

(=2)x{(=3)+(+2)}

° Watch Video Solution

23, gPRYIT GH@ VWA [oen A3y TR Sl

(=1) x{(=4)+(-7}

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BNQGQTKAqKkC
https://dl.doubtnut.com/l/_0KbPscLJEqGw
https://dl.doubtnut.com/l/_ibE50feQGFbn
https://dl.doubtnut.com/l/_B2JivyyvMz24

24. I GHa 12 6 Sawq qiey 4 6 56 3 8 b g 2wz |

P PO AT ANQ 2317 S 0T |

o Watch Video Solution

25. 93 B [Qlepoid dfo Bt oy f[qfe B 5 BIdl o7l e |
fog dfc fedt forg fafe I 4 Bt IHfo 2@t | fofv 10 fFat

—~ —

oI 38 14 T ferp f[ife S~ | ©F @16 Fo BIFT oIS A

1510 AT AT FET |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_B2JivyyvMz24
https://dl.doubtnut.com/l/_YhNxkpbbMSxC
https://dl.doubtnut.com/l/_W7mXGAJf5X4g

26. g, ©1Y 8 ATHar 9B AFHT e | 8% 495617 10 6
&g foet | Adp1foro dfof 56 Sawd oAr 5 799 8 afelb g

S3[d OAT 2 794 A | 9foEH@ @ Fo A9 A 517 F

T | TSI 6 6 9099 Sad 5 2 ade qifd 4 16 a3q

534 Gl R |

° Watch Video Solution

27. fociig, Ot 8 AT 9F6 A7THT itz | 8% adEsiw 10 6
& foet | AdF oo afolt 5 Tawd orr 5 757 3 dfoft ga

3[4 OAT 2 494 A | 9foEH@ @ do A7 AI[ 17 B

ot | B1fF 5 6 atHT e 75 2@ a3 fF 5 6 9rid Tad

G R |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kzLa4yf9cOrP
https://dl.doubtnut.com/l/_uz39avZAaXBR

28. fyaTig, O1 8 ATpar 9B AFBHT e | 8% 495617 10 6
&g foet | Adp1foro dfof 56 Sawd oAr 5 799 8 afelb g

S3[d OAT 2 794 A | 9foGH@ @ Fo A9 A 517 F
et | A1pdt 3 6 9049 5% Tad Mgz ade 9if6 7 6 9t4d Sad
get it |

° Watch Video Solution

29, 96 HIfABIET MBI a2 JIoT 15 6 I wiegifd [ife

e | 10 6 WieTdifdd 4toTdhibre 300 Bidt &6 e | 53

JifF 5 5 Teraifdte @6 200 AT IHfo RE | 83 MIPIET

TifTpa a7 AieTgifd [Afe I Fo DIdT s I Ihfo W

T T |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_znCIVubqMXer
https://dl.doubtnut.com/l/_MHjGA26osxWr

30. 936 TR YfA@ aFH 756 JIfT QU BF FE 4fe
fafA(H 6 faGIT AT | {756 fATE A1ET BF AT 99 30 FAAG

A OIF BIFEA (BIATT 2@ eyl | I 7616 e 20 619 O

(ATP BF PI0 O 30 A0 9@ 7566 I WIBIE LIHol

BT |

° Watch Video Solution

31. 935 YfAte 9Bb foTb dfe fFfAE 4 fa6 A1aTR | 98 6!

A fABE0 Dt OB YIBE T |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nYFzh6cFDGnZ
https://dl.doubtnut.com/l/_qunn2iok9lEj

32. 936 UfAe 9B ferwtd dfe A G 4 6T A | IW
fTool6 ofid 15 fIbid S99 (U@ Ao ©W@ 30 AR 9@

o750 (FIAT PO =717 B @ |

° Watch Video Solution

33. 8 G Jg; [TeT f5F Sz bmt Qret HeTgfS T | SoTd

5 BT B S (M7 | fHF 3 T I I[ACIT BIFC IS BT (517 |

o BIBI bl GHTET ?

o Watch Video Solution

34. JA AT SE: 2 x {6 — ( — 2)}

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tyelxP1MFiIP
https://dl.doubtnut.com/l/_nVfaP3xENaUh
https://dl.doubtnut.com/l/_89DCwt4wGGsp

35. 9 @I PR : 7 x {( —3) — (- 6)}

o Watch Video Solution

36,97 QIPE: (— 9) x {(— 1) — (—6)}

o Watch Video Solution

37. 917 fAfg S@r: 5 x (13)

° Watch Video Solution

38. IR AT F@: 6 x 18



https://dl.doubtnut.com/l/_89DCwt4wGGsp
https://dl.doubtnut.com/l/_YabrorqhCwn2
https://dl.doubtnut.com/l/_vZjTEGyrJf7h
https://dl.doubtnut.com/l/_ih0Eyq8v5l8W
https://dl.doubtnut.com/l/_HszItpWZJtX7

o Watch Video Solution

39. FA AT d@r: 7 x 33

o Watch Video Solution

40. T fAfg d@t: 9 x 98

o Watch Video Solution

41. 17 fAfT St : 26 x ((— 48)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HszItpWZJtX7
https://dl.doubtnut.com/l/_7Pv1YbO43q0X
https://dl.doubtnut.com/l/_hf211sU3HMTE
https://dl.doubtnut.com/l/_CQQmpfqQSljz

42, JA fRIT @r: (— 18) x (— 29)

o Watch Video Solution

43, 7 fAfT SEI: 16 x (25) x (—4) x 3

o Watch Video Solution

44, JA AT D@ : 12 x (= 50) x ( —2) x 4

o Watch Video Solution

45. J7 fAfI S@t: (— 51) x (— 19) + 57

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kZmXXZQGdxK3
https://dl.doubtnut.com/l/_x70tO99OP4kK
https://dl.doubtnut.com/l/_XmM2qseiSP5a
https://dl.doubtnut.com/l/_9kOAFc8pd7VN

46.6 = 3, 99 T fAg ST |

o Watch Video Solution

47.6 = ( — 3)-93 FI7 20PN AT FET |

o Watch Video Solution

48.( — 6) + ( — 3) -99 T 2AOPAW AT ST |

o Watch Video Solution

49, ( — 6) + 3,99 TIH fAy Bt |


https://dl.doubtnut.com/l/_9kOAFc8pd7VN
https://dl.doubtnut.com/l/_7gfz6l9RQnlC
https://dl.doubtnut.com/l/_RoZk2IUTo2MT
https://dl.doubtnut.com/l/_yx62LFx3qm2o
https://dl.doubtnut.com/l/_I6c1CcFRvYq8

o Watch Video Solution

50. SITUTIT SISt Bl : 35 =+ 5

o Watch Video Solution

51, SORUATT SIS ST : ( — 12) + 3

o Watch Video Solution

52. JPIRYTI ©Ist BET : 27 + 3

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I6c1CcFRvYq8
https://dl.doubtnut.com/l/_PdInBucJWsil
https://dl.doubtnut.com/l/_XdBp33DMAq0R
https://dl.doubtnut.com/l/_PgDm2qA9HitY

53, STRLTI SISt BT : ( — 16) = 2

o Watch Video Solution

54, SIfSTRUTIT I8t BT : (— 25) = 5

o Watch Video Solution

55, SPIRUTIA ST F@T: ( — 55) =+ ( — 5)

o Watch Video Solution

56. JAITUTIT SIT BET: ( — 49) + 7

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_anFb8SYJHlb1
https://dl.doubtnut.com/l/_ZTS0YrUJCt9x
https://dl.doubtnut.com/l/_15tQP15qAxFW
https://dl.doubtnut.com/l/_1Lku1g4B1fVP

57. RTS8t BT : ( — 52) = (— 4)

o Watch Video Solution

58.( — 12) + {( — 8) + (2)}-99 FIA fAfT T |

o Watch Video Solution

59. qID12 Pt

125 - {(—25) +(5)} #{125+ (—25)} + 5

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1Lku1g4B1fVP
https://dl.doubtnut.com/l/_sIxizi6mVCG0
https://dl.doubtnut.com/l/_boqHCC4NXgLe
https://dl.doubtnut.com/l/_FG4LiY62UOlw

60. IR IWM: 36 + {18 = (—2)} # (36 = 18) ~ ( — 1)

o Watch Video Solution

61 TGRBWEI: 16 = {( — 4) + 2} # 16 + (—4) + 16 + 2

o Watch Video Solution

62. q612 It

(=70) +{(M+ (=5} #(-70) +(7)+(-70) + (—-5)

° Watch Video Solution

63. 97 I TR FET: ( — 10) x 4=


https://dl.doubtnut.com/l/_TJjg6ydvIfUO
https://dl.doubtnut.com/l/_7G9YLmFjl9Jj
https://dl.doubtnut.com/l/_KlQcRgO3l5iU
https://dl.doubtnut.com/l/_ZbngwfutJLK1

o Watch Video Solution

64. I I T DI : (— 15) x =-90

o Watch Video Solution

65. T A NI B@I: 25 x _ =-125

o Watch Video Solution

66. J(H JH NI FEI: ( — 16) x =96

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZbngwfutJLK1
https://dl.doubtnut.com/l/_HeaTdgXsY8Dg
https://dl.doubtnut.com/l/_NwZ3HJRkLKS2
https://dl.doubtnut.com/l/_AgpHmFncVGCy

67. 5 I IR B@I: (— 13) x _ =-104

o Watch Video Solution

68. TN AN IR I@I:  x 21=-126

o Watch Video Solution

69. I I 23719 Bl : X =-42

o Watch Video Solution

70. 9@ A I BE@:  x (— 30)=330

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QLnGGxHSMdoL
https://dl.doubtnut.com/l/_QHvH8wmii3yn
https://dl.doubtnut.com/l/_9Aww0RXV7qo1
https://dl.doubtnut.com/l/_s3m7I3d13LPS

NIATADIRI@A: —26 + =1

o Watch Video Solution

72. I I 13719 St =+ 1=-29

o Watch Video Solution

73. 9@ T IRIPB@:  + (— 59)=-1

o Watch Video Solution

74. 9@ T OIS : 87+~  =-87


https://dl.doubtnut.com/l/_s3m7I3d13LPS
https://dl.doubtnut.com/l/_87KYjaWWn0fI
https://dl.doubtnut.com/l/_Ef5eaYVq4fUM
https://dl.doubtnut.com/l/_iuisVAusKdC3
https://dl.doubtnut.com/l/_fgAil5NqDxSG

o Watch Video Solution

Exercise

1.4 x 2-a3 7 St |

° Watch Video Solution

2.2 x 4-93 917 TS |

o Watch Video Solution

3.3 x ( — 4)-a9 FIA TRYTIEII IS |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fgAil5NqDxSG
https://dl.doubtnut.com/l/_nTaZ1QraLThA
https://dl.doubtnut.com/l/_nbtjMpHb8uYJ
https://dl.doubtnut.com/l/_FFDgjcBOTzGm

4.6 x (—8)=__ =-48

° Watch Video Solution

57x(—=3)=__=

° Watch Video Solution

6.9x (—12)= =

o Watch Video Solution

7.96RIWN: (—4) x3=4x (—3)=



https://dl.doubtnut.com/l/_FFDgjcBOTzGm
https://dl.doubtnut.com/l/_411VOfYi9OjE
https://dl.doubtnut.com/l/_w9mDp9W1cwZJ
https://dl.doubtnut.com/l/_vt2KmZ5RpXhS
https://dl.doubtnut.com/l/_GycRRO6iCihI

o Watch Video Solution

8. JIBIRPBWI: 6 x ( — 8)= =

o Watch Video Solution

9.UGBI@: 7 x (—3)=___ =

o Watch Video Solution

10.( — 4) x ( — 3)-99 7 @I I (BT IR |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GycRRO6iCihI
https://dl.doubtnut.com/l/_hwPDPMgn4GrO
https://dl.doubtnut.com/l/_vmeUVR9Hbm37
https://dl.doubtnut.com/l/_1lh9p5DHQwW6

NAGBIR: (— 2) x (— 3)

o Watch Video Solution

12 (—5) x 2 U@ BF W (— 5) x (— 2)-99 A Ay

T |

° Watch Video Solution

1B.(—7) x3 Q@ BF Q@ (—7) x (— 3)-99 ¥ Ay

@ |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Bf1lM8BG9ilX
https://dl.doubtnut.com/l/_EEv7VTQZ4xJZ
https://dl.doubtnut.com/l/_g3NTQ7LHS0l9

14. (—6) x 2 A BF I (— 6) x ( — 4)-97 FA A7

@ |

o Watch Video Solution

B.(-Tx(—9=___

° Watch Video Solution

16. x (—33)=

° Watch Video Solution

17.0 x ( — 6)=


https://dl.doubtnut.com/l/_IVKOvmeu7lup
https://dl.doubtnut.com/l/_TPP7GsqRUaPN
https://dl.doubtnut.com/l/_lnenUPRc6ZZF
https://dl.doubtnut.com/l/_QH3OM9CkW0AX

o Watch Video Solution

18.( — 12) x ( — 3)=

o Watch Video Solution

19.(—7) x0=_

o Watch Video Solution

20. @A ( + 4) x ( + 3) AT IEI|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QH3OM9CkW0AX
https://dl.doubtnut.com/l/_lqDn6pyUTwSf
https://dl.doubtnut.com/l/_D76je2yXlKig
https://dl.doubtnut.com/l/_ne8vzCfjRSC7

21. 2O ( — 4) x ( + 3)AITF@I|

o Watch Video Solution

22.20dTE (— 4) x ( — 3) 97 FIA AT Fat |

o Watch Video Solution

23. (picture) N6 2 9 BET |

o Watch Video Solution

24.(—7) x T+12 x ( — 8)=

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FjiM8aGDceiM
https://dl.doubtnut.com/l/_7spXkZ6Y05iY
https://dl.doubtnut.com/l/_HbcCwobPQN3w
https://dl.doubtnut.com/l/_yzlk69FKG1BG

25.( —20) x 114+ ( —35) x 20=____

o Watch Video Solution

26. X + X =-100

o Watch Video Solution

27.4 x (—4) 4+ (—5) x 5= _

o Watch Video Solution

28.(—6) x (—10) +(—4) x 4=


https://dl.doubtnut.com/l/_yzlk69FKG1BG
https://dl.doubtnut.com/l/_lAQOhoxaoMc3
https://dl.doubtnut.com/l/_eguumy6XTPZi
https://dl.doubtnut.com/l/_ZfQxZc7mxSqh
https://dl.doubtnut.com/l/_pLVxZgOy8qgf

o Watch Video Solution

29.(—2)x(—=5) x(—4) x(—8)-=

o Watch Video Solution

30.(—6) x (—5) x (—=7) x (—3)=

o Watch Video Solution

3. (—=5) x (—2) x (—10) x (—8) x (—3)=___

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pLVxZgOy8qgf
https://dl.doubtnut.com/l/_pOhsVIQbKav7
https://dl.doubtnut.com/l/_7M4Xq5SsCThM
https://dl.doubtnut.com/l/_hADZC3vhXn0j

32.(—11) x (—12) x ( — 2)=

o Watch Video Solution

3B3(—1) x(—9) x(—5) x(—6) x(—3)=

o Watch Video Solution

349 x (843) 9x8+9x3[=/ # 3]

o Watch Video Solution

35.6 x (5+4) 6x5+6x4 =/ F PG|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KFcM6VNeDgwu
https://dl.doubtnut.com/l/_AcboIABJqFdg
https://dl.doubtnut.com/l/_r5L45JvaoRHG
https://dl.doubtnut.com/l/_FcwOGoCqmObi

36. (SIS AH6 SHIT 15 6 g03a gy 9 6 937 5 Tad

itz | 153 IS 6 16 a7 Sad gt e | dfoft 56 Sawa

ST 5 A%9 (1T 7 (@16 33 7%9 Iz | 4f6ft g1 S8r|d o

PO 7Fd M3 AR o717 BT |

o Watch Video Solution

37. @RAT 8 S FoAR JST e | Sondd IBST @1

12 15 o fooet | @=IAT 8 15 97 5% Tad 92 4 b 9049 ©at Gad

g 36 7937 QR | {57 df6lt 56 Ta™d THT 6 797 (2 |

@RIAIT ARSIy dfofls g1 Taa TAF $O A¥T (sl TR

NI ST |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FcwOGoCqmObi
https://dl.doubtnut.com/l/_siGtNHKkOxp3
https://dl.doubtnut.com/l/_YqLM1gqKaYEV

38. (@MAT 3 SIF TSR AT e | Aondd AT @16
12 15 ot foet | ST 6 15 9rdd 756 Tad 92 A 6 b at4d get

Gad Mg (16 U 794 (IR 9 ST |

° Watch Video Solution

39, (PIAT TSI widgial 12° ¢, 4fe g1y NI 2 oiddtat

PA© A 8 Tl AW CUIADIT BiddTal —4°C 27 | O

ffe ToIT Po Sfel Bidal HAR A IET |

° Watch Video Solution

40. 936 U@ 936 ford 8 ARG 24 B ANE AW |

feroofe I I 517 o fawofe 6 AfAm Fo fFbIg AE


https://dl.doubtnut.com/l/_YqLM1gqKaYEV
https://dl.doubtnut.com/l/_JqCde7YFza2w
https://dl.doubtnut.com/l/_n46DBhYrtY75
https://dl.doubtnut.com/l/_SdvXCIvOuI0b

AP Mt | 83 fAw66! I Bfdd 10 A5 THT (A B

O BF I W 70 AADG SiTd Fob! A6 YIBE I Bt

o Watch Video Solution

A BABAYITIE : —16 + ( — 2)+ =~

o Watch Video Solution

42, BATEIA 97T F@H: 20 — 50+ =-1

o Watch Video Solution

43, BATBA AT B : 41 x ( — b)+ =-3


https://dl.doubtnut.com/l/_SdvXCIvOuI0b
https://dl.doubtnut.com/l/_MlmymVh9XAJ2
https://dl.doubtnut.com/l/_2nIpHRAAOqWt
https://dl.doubtnut.com/l/_HhlhnYtYoiaJ

o Watch Video Solution

44. BATBIN YITIW: ( — 9) x ( — 3) X = -81

o Watch Video Solution

45 BAFA RIS : (— 15) + (—5) — =1

o Watch Video Solution

46. BATEI IIT I : ( — 18) =+ +3=-6

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HhlhnYtYoiaJ
https://dl.doubtnut.com/l/_aDg15kPR0LIA
https://dl.doubtnut.com/l/_Rjc2AGNZTCqe
https://dl.doubtnut.com/l/_omCIMbWnCwoG

47. 3BT dE: . -4 —-2=-7

o Watch Video Solution

48. BABARIIWE:  x(—1)+9=0

o Watch Video Solution

49, TG Sd< g Rt (@ gefreutia 83 Rfvay s @@

B &g gfredria ofst fAfvay fAgs @@ 5w A |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zudbN0A5Ny6n
https://dl.doubtnut.com/l/_J5agPiq5FA7k
https://dl.doubtnut.com/l/_H5GtaodVUyuM

50. 75 Suleds @ met8 (@ et 83 fItew fAagd @@

BT fBg JOTRUTIA SISt f4(6=n fATT (FA 5TeT AT |

o Watch Video Solution

51. 14 fAfg St : ( — 125) =+ 5

° Watch Video Solution

52. JIA fAIT dr: ( — 144) = 6

° Watch Video Solution

53. JIA fAIT S r: ( — 49) + 7


https://dl.doubtnut.com/l/_rt0e1cYzQmKQ
https://dl.doubtnut.com/l/_IhthW5Xz8jVB
https://dl.doubtnut.com/l/_Ts4Dkxso7QJz
https://dl.doubtnut.com/l/_pVPNKz8s3VY7

o Watch Video Solution

54, JIH Ay St : 225 = ( — 3)

o Watch Video Solution

55. ¥IN Ay B@r: 169 + ( — 13)

o Watch Video Solution

56. J14 fAfT S@r: 100 + ( — 5)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pVPNKz8s3VY7
https://dl.doubtnut.com/l/_MvQIb4aLiyTm
https://dl.doubtnut.com/l/_byKCr0CB0DU1
https://dl.doubtnut.com/l/_yRzmWXB0v7JE

57. 17 Ay dw@r: (— 81) + ( — 9)

o Watch Video Solution

58. JIH fAdfg @t : ( — 150) + ( — 5)

o Watch Video Solution

59. ¥ fAfg dwr: ( — 121) + ( — 11)

o Watch Video Solution

60. 1A fAT B@I: ( — 275) =+ ( — 25)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OLcxBSC42t15
https://dl.doubtnut.com/l/_gFCSyZX0rsKC
https://dl.doubtnut.com/l/_qzPSJqzZNbCT
https://dl.doubtnut.com/l/_wODiYjgRLQC4



https://dl.doubtnut.com/l/_wODiYjgRLQC4

